



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

**Α ρ ι θ. Σ υ ν ε δ ρ ι α σ η ς: 14/22-6-2022**

**Αριθ. Αποφ: 75/2022**

**Απόσπασμα από το πρακτικό της 14<sup>ης</sup> συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> ΈΚΤΑΚΤΟ Αναμόρφωση του προϋπολογισμού 2022  
(4<sup>η</sup> αναμόρφωση) και τροποποίηση του Τεχνικού  
Προγράμματος.**

Στο Σιδηρόκαστρο , σήμερα την 22<sup>α</sup> του μηνός Ιουνίου, του έτους 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με δια ζώσης παρουσία , ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 4726/17.06.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους του Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δεκαεννέα (19) μελών και την απουσία οκτώ (8) μελών, όπως:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
1	Αθανασιάδης Αναστάσιος	1	Αργυροπούλου Σταυρούλα
2	Γεωργιάδης Άνθιμος	2	Ζαπρίδης Ευστάθιος (ασθενής)
3	Δημόπουλος Κωνσταντίνος	3	Κορωνίδης Παύλος
	Δήμου Ιωάννης	4	Μουμτζίδης Χαράλαμπος
5	Ζλατίντσης Αντώνιος	5	Σπανίδης Ευθύμιος
6	Ιντζές Νικόλαος	6	Ραβανίδης Χρήστος (ασθενής)
7	Ιωαννίδου Μαρία	7	Τσίντσιος Γεώργιος
8	Κοσμίδης Παναγιώτης	8	Φραγκαλής Δημήτριος
9	Λαζαρίδης Θεολόγος		
10	Λεωνάκης Λεωνίδας		
11	Λούγγος Ζήσης		
12	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
13	Νικηφόρου Κωνσταντίνος		
14	Νικολάου □ Λεωνίδας		
1	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
16	Ρόδη Σουλτάνα		
17	Σαββίδης Παναγιώτης		
18	Τορουνίδης Ιωάννης		
19	Φυταγκουρίδου □ Όλγα		

Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων: 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) Τσαβλίδης Βασίλειος (Αχλαδοχωρίου) .

Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσιδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα.

Ο κ. Τσίντσιος Γεώργιος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1<sup>ου</sup> εκτάκτου θέματος.

Ο κ. Αθανασιάδης Αναστάσιος αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 1<sup>ου</sup> εκτάκτου θέματος.

Η Κα Ιωαννίδου Μαρία αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 4<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Λούγγος Ζήσης κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 4<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος ζήτησε από το σώμα να συζητηθεί εκτάκτως το ακόλουθο θέμα:

“Αναμόρφωση του προϋπολογισμού 2022 (4η αναμόρφωση) και τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος”

Και το σώμα ομόφωνα συναίνεσε στην συζήτηση του.

Το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Τορουνίδης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών και ανέγνωσε τη με αριθμ. 64/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την 4<sup>η</sup> αναμόρφωση του προϋπολογισμού 2022 η οποία επιφέρει αλλαγές και στο Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου .

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο κ. Δήμαρχος και είπε ότι η χρηματοδότηση των μηχανημάτων έργου και των αναγκών άρδευσης μπορεί να γίνει μόνο από τη ΣΑΤΑ. Για το λόγο αυτό με την αναμόρφωση μεταφέρονται πιστώσεις ΣΑΤΑ ενισχύοντας τους συγκεκριμένους κωδικούς και θα συμπληρωθούν από το αποθεματικό. Το άλλο σκέλος αφορά τη λογιστική τακτοποίηση της χρηματοδότησης που ζητήσαμε πέρυσι και τη λάβαμε τώρα.

Η Κα Φυταγκουρίδου Όλγα αφού έλαβε το λόγο είπε ότι η αναμόρφωση αφορά λογιστική τακτοποίηση όπως ανέφερε ο κ. Αντιδήμαρχος στην εισήγηση του μόνο κατά το ένα σκέλος της ενώ όλα τα υπόλοιπα σκέλη επιφέρουν μεγάλες αλλαγές. Δήλωσε ότι θεωρεί την όλη διαδικασία απαράδεκτη γιατί και η οικονομική επιτροπή συνεδρίαση εκτάκτως σήμερα για να περάσει το θέμα χωρίς ο σύμβουλος της μειοψηφίας να έχει λάβει εκ των προτέρων την εισήγηση αναμόρφωσης και οι σύμβουλοι που είναι παρόντες στο δημοτικό συμβούλιο , να μην έχουν τον απαιτούμενο χρόνο να μελετήσουν την αναμόρφωση εφόσον η απόφαση της οικονομικής επιτροπής στάλθηκε σήμερα το μεσημέρι. Ακολούθως υπέβαλλε τα κάτωθι σχετικά ερωτήματα :

- Στην 1<sup>η</sup> σελίδα εκεί που λέει μισθώματα μηχανημάτων , προμήθεια αντλιών και συντήρηση και επισκευή αντλιοστασίων με χρηματοδότηση ΣΑΤΑ . Εφόσον η ΣΑΤΑ προορίζεται για έργα , μπορεί να καλύψει και προμήθειες;
- Παρακάτω που αναφέρεται η μείωση πιστώσεων από τη συντήρηση δημοτικών κτιρίων για ποια ακριβώς κτίρια μιλάμε και γιατί προτείνεται να μειωθεί η χρηματοδότηση του έργου της Δημιουργίας Αθλητικού Κέντρου στο Άγκιστρο κατά 33.474 €;
- Η μείωση της πίστωσης στον κωδικό 30.7413.12 για την αρχιτεκτονική μελέτη της εισόδου της πόλης Σιδηροκάστρου αφορά το ίδιο έργο που παρακάτω αυξάνεται η πίστωση με τίτλο “Ανάπλαση Ανατολικής Πλευράς Νότιας Εισόδου Σιδηροκάστρου”;

- Υπήρχε μια μελέτη της τεχνικής υπηρεσίας που αφορούσε τη συντήρηση της κοινότητας Ακριτοχωρίου, την κοινότητα Βυρώνειας και σκεπή στο ΚΑΠΗ στη Ροδόπολη. Μήπως η μείωση της πίστωσης στη συντήρηση των δημοτικών κτιρίων αφορά τα συγκεκριμένα;
- Πόσα χρήματα χρωστάμε στην άρδευση; Πριν από κάποιους μήνες που έκανα την ίδια ερώτηση στον Δήμαρχο μου απάντησε ότι δε χρωστάμε τίποτα. Αληθεύει ότι κάποιος προμηθευτής έκανε αγωγή στο Δήμο για να πάρει τα χρήματά του επειδή έκανε εργασίες στα αντλιοστάσια;
- Μας προτείνετε ενίσχυση των κωδικών στην άρδευση. Όταν φέρατε τον προϋπολογισμό δεν λάβατε καθόλου υπόψη τις ανάγκες επισκευών;
- Επίσης επειδή αναφέρεται και η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, θέλουμε να μάθουμε τι γίνεται με δυο κομβικά έργα, το ανοιχτό κέντρο εμπορίου στο Σιδ/στρο και το Ενυδρείο στη Βυρώνεια.

Ακολουθως το λόγο έλαβε ο κ. Λούγγος Ζήσης και ρώτησε τι γίνεται με το Ενυδρείο Βυρώνειας, για ποιο λόγο είναι κλειστό και που πήγαν τα ζώα που φιλοξενούνταν.

Ο κ. Παναγιωτίδης Ιωσήφ αφού έλαβε το λόγο είπε ότι υπάρχει όντως αγωγή κατά του Δήμου για ποσό 50.000 € για εργασίες που έκανε σε αντλιοστάσια και κατονομάζει αυτόν που του ανέθεσε προφορικά τις εργασίες. Στη σημερινή αναμόρφωση βλέπω μια προσπάθεια όχι να προμηθευτούμε νέα είδη αλλά πιθανώς να πληρώσουμε αυτά που χρωστάμε. Αν η υπόθεση καταλήξει στα δικαστήρια ο προμηθευτής θα δικαιωθεί όπως έγινε και στο παρελθόν ενώ ο Δήμος θα πληρώσει επιπλέον και τους τόκους. Επίσης ο κ. Παναγιωτίδης επισήμανε ότι εγκρίθηκε και ο προϋπολογισμός και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου περιλαμβάνοντας συγκεκριμένα έργα. Επιβεβαιώνεται επομένως η εικονική διάσταση του προϋπολογισμού και η αποσπασματική διαχείριση των προβλημάτων και για το λόγο αυτό η αναμόρφωση θα καταψηφιστεί από την παράταξή μας.

Η Κα Ιωαννίδου Μαρία αφού έλαβε το λόγο είπε ότι η συγκεκριμένη αναμόρφωση είναι βαρύνουσα σημασίας και δεν πειστήκαμε για τον επείγοντα χαρακτήρα της. Έπρεπε να δοθεί ο αντίστοιχος χρόνος για να μελετηθεί και για το λόγο αυτό όσον αφορά την ψήφο της δήλωσε παρών.

Ο κ. Γεωργιάδης Άνθιμος αφού έλαβε το λόγο είπε ότι δεν είναι επείγοντα όλα όσα περιλαμβάνονται στην αναμόρφωση και ότι θα μπορούσε αυτή να περιοριστεί μόνο στα άμεσης ανάγκης και τα υπόλοιπα σκέλη της να συμπεριληφθούν στην επόμενη αναμόρφωση έτσι ώστε να γίνει με πιο σωστό τρόπο η όλη διαδικασία και να υπάρχει ο απαιτούμενος χρόνος από τα μέλη για να ξέρουν τι ψηφίσουν. Ρώτησε αν υπάρχει μελέτη για το έργο της Αντικατάστασης Υλικών για την Αναβάθμιση Φωτισμού Σχολικών Μονάδων και του Ηλεκτροφωτισμού της Τ.Κ. Προμαχώνα. Πως προϋπολογίστηκε το συγκεκριμένο ποσό αν δεν υπάρχει μελέτη.

Ακολουθως το λόγο έλαβε ο κ. Λεωνίδας Λεωνάκης, Αντιδήμαρχος Αγροτικής Ανάπτυξης και Άρδευσης και είπε ότι τελευταία υπήρξαν τρεις βλάβες σε τρία αντλιοστάσια του Δήμου και συγκεκριμένα των Ποροίων, του Νεοχωρίου και του Σταυροδρομίου. Επίσης βλάβη υπάρχει και στο αντλιοστάσιο της Λιβαδιάς.

Ο κ. Δήμαρχος αφού έλαβε το λόγο είπε ότι η άρδευση αποτελεί βασική υπηρεσία προς τους αγρότες που στο Δήμο μας αποτελούν μια μεγάλη επαγγελματική κατηγορία. Τα προβλήματα λειτουργίας πρέπει να αντιμετωπίζονται άμεσα γιατί διαφορετικά δεν θα υπάρχει σοδειά. Όσον αφορά την τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος αφορά μόνο τα έργα που χρηματοδοτούνται από ΣΑΤΑ. Οι ανάγκες της άρδευσης μπορούν να χρηματοδοτηθούν από ΣΑΤΑ όχι όμως από ίδιους πόρους γιατί πρόκειται για ανταποδοτική υπηρεσία. Όσον αφορά τη χρηματοδότηση από το Ταμείο Αλληλεγγύης αυτή ήρθε κατόπιν αιτήματος που υποβλήθηκε πέρυσι από το Δήμο και αφορά τις κοινότητες περίξ της δομής των

μεταναστών. Δεν πρόκειται επομένως για κάτι ξαφνικό. Όσον αφορά τις οφειλές στην άρδευση πράγματι δεν υπάρχουν οφειλές γιατί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εντάχθηκαν σε πρόγραμμα πενταετούς ρύθμισης. Η οφειλή των 50.000 € θα εντάσσονταν στο σύνολο των οφειλών και στην πενταετή ρύθμιση αλλά δεν ήταν νομότυπη και δεν κατά συνέπεια δεν μπορεί να πληρωθεί από το Δήμο με τη συνηθισμένη διαδικασία. Διεκδικείται δικαστικώς μέσω αγωγής για την οποία δεν μπορούμε να προδικάζουμε την έκβασή της.

Η Κα Φυταγκουρίδου αφού έλαβε το λόγο είπε ότι δεν έλαβε απαντήσεις στα ερωτήματά της. Πάντα υπήρχε και θα υπάρχει πρόβλημα με την άρδευση. Μέχρι τώρα κάναμε προμήθεια και τέλειωσαν τα υλικά; Εφόσον η προμήθεια υλικών άρδευσης έγινε πέρυσι δεν μπορούσατε να προβλέψετε ότι φέτος δεν θα έχετε υλικά; Δεν απαντήθηκε επίσης η ερώτηση σχετικά με τα δύο έργα γιατί υπάρχει πρόβλημα με αυτά. Επίσης στο ερώτημά μας για το αν υπάρχουν οφειλές στην άρδευση θα μπορούσε να μας ενημερώσει ο κ. Δήμαρχος ότι πέραν των οφειλών που συμπεριλήφθησαν στην πενταετή ρύθμιση υπάρχει και η συγκεκριμένη αγωγή των 50.000 €. Επίσης είπε ότι δεν πείστηκε για το έκτακτο του θέματος και για όλους τους παραπάνω λόγους η παράταξή της θα καταψηφίσει το θέμα.

Μετά τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

### Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού έλαβε υπόψη :

- Την από 12-5-2022 εισήγησης της Οικονομικής Υπηρεσίας για την 4<sup>η</sup> αναμόρφωση του προϋπολογισμού .
- Τη με αριθμ. 64/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής,

μετά από διαλογική συζήτηση

#### **Κατά Πλειοψηφία δέκα (10) ψήφων υπέρ και εννέα (9) κατά ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

Εγκρίνει την 4η αναμόρφωση του προϋπολογισμού έτους 2022 και την τροποποίηση που αυτή επιφέρει στο Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου, ως ακολούθως :

- Α.Λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών εγκρίνει τη μείωση πιστώσεων από τους κάτωθι ΚΑΕ με μεταφορά τους στο αποθεματικό ,

Λογαριασμός εξόδων	Περιγραφή	Μείωση πιστώσεων
20.7135.04	Προμήθεια εργαλείων	20.000
35.7135.01	Προμήθεια εργαλείων	875,67
20.7135.05	Προμήθεια εξοπλισμού καθαριότητας ( καρότσια, σκούπες κ.λ.π. )	15.000
25.6662.01	Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού για τα αντλ. άρδευσης	15.000
ΣΥΝΟΛΟ		50.875,67

και τη μεταφορά τους από το αποθεματικό στους κάτωθι ΚΕ προς ενίσχυσή τους

Λογαριασμός εξόδων	Περιγραφή	Αύξηση πιστώσεων
20.6662.01	Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού	35.000
25.6233	Μισθώματα μηχανημάτων - Τεχνικών Εγκαταστάσεων	50.000 (ΣΑΤΑ)
25.7131.06	Προμήθεια αντλιών και σχετικών μηχανημάτων και ειδών αντλιοστασίων	20.000 (ΣΑΤΑ)

25.6262.03	Συντήρηση και επισκευή αντλιοστασίων άρδευσης	17.000 (ΣΑΤΑ)
30.7135.01	Προμήθεια εργαλείων	6.591,32
ΣΥΝΟΛΟ		128.591,32

**Οι παραπάνω μεταβολές πιστώσεων μειώνουν το αποθεματικό κατά 77.715.65**

- Β. Επίσης με σύμφωνα με την ίδια εισήγηση εγκρίνει τη μείωση πιστώσεων από τους κάτωθι ΚΑΕ με μεταφορά τους στο αποθεματικό ,

Λογαριασμός εξόδων	Περιγραφή	Μείωση πιστώσεων
30.7331.01	Συντήρηση δύο σχολικών κτιρίων Α' βαθ/μιας Δήμου Σιντικής	33.500 (ΣΑΤΑ)
30.7331.02	Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων	29.500 (ΣΑΤΑ)
30.7332.02	Δημιουργία Αθλητικού Κέντρου στο ΑΓΚΙΣΤΡΟ	33.474,91 (ΣΑΤΑ)
30.7413.12	Ειδική αρχιτεκτονική μελέτη της εισόδου της πόλης Σιδηροκάστρου	27.608,37 (ΥΠΕΣ)
ΣΥΝΟΛΟ		124.083,28

και τη μεταφορά τους από το αποθεματικό στους κάτωθι ΚΕ προς ενίσχυσή τους

Λογαριασμός εξόδων	Περιγραφή	Αύξηση πιστώσεων
ΝΕΟΣ ΚΑΕ 30.7331.16	Ανάπλαση Ανατολικής Πλευράς Νότιας Εισόδου Σιδηροκάστρου	37.083,28 (9.474,91+27.608,37) (ΣΑΤΑ+ΥΠΕΣ)
ΣΥΝΟΛΟ		37.083,28

**Οι παραπάνω μεταβολές πιστώσεων αυξάνουν το αποθεματικό κατά 87.000**

- Γ. Επίσης εγκρίνει την ενίσχυση των κάτωθι ΚΑΕ με μεταφορά πιστώσεων από το αποθεματικό

Λογαριασμός εξόδων	Περιγραφή	Αύξηση πιστώσεων
ΝΕΟΣ ΚΑΕ 15.6279.03	Δαπάνες απολυμάνσεων των κτιρίων του Δήμου Σιντικής Σχετική η εισήγηση του Αντιδημάρχου Διοικητικών Υπηρεσιών	5.000
10.6279.02	Δαπάνες απεντόμωσης – μυοκτονίας στο Δημοτικό Καταφύγιο Σχετική η εισήγηση του Αντιδημάρχου Διοικητικών Υπηρεσιών	1.300
30.6322	Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων	200
ΣΥΝΟΛΟ		6.500

**Οι παραπάνω μεταβολές πιστώσεων μειώνουν το αποθεματικό κατά 6.500**

- Δ., Επίσης σύμφωνα με την απόφαση ου υπουργού Μετανάστευσης περί έγκρισης χρηματοδότησης του προτεινόμενου έργου του Δήμου Σιντικής εγκρίνει την ενίσχυση των κάτωθι ΚΑΕ με μεταφορά πιστώσεων από το αποθεματικό

Λογαριασμός εσόδων	Περιγραφή	Αύξηση πιστώσεων
Νέος ΚΑΕ 1319.03	Χρηματοδότηση από το ταμείο αλληλεγγύης για "Αντικατάσταση Υλικών για την Αναβάθμιση Φωτισμού Σχολικών Μονάδων και του Ηλεκτροφωτισμού της Τ.Κ. Προμαχώνα	149.490,57 (Ταμείο Αλληλεγγύης)
ΣΥΝΟΛΟ		149.490,57

και τη μεταφορά τους από το αποθεματικό στους κάτωθι ΚΕ προς ενίσχυσή τους

Λογαριασμός εξόδων	Περιγραφή	Αύξηση πιστώσεων
Νέος ΚΑΕ 20.7331.01	Αντικατάσταση Υλικών για την Αναβάθμιση Φωτισμού Σχολικών Μονάδων και του Ηλεκτροφωτισμού της Τ.Κ. Προμαχώνα	29.400 (Ταμείο Αλληλεγγύης)
15.7331.03	Αντικατάσταση Υλικών για την Αναβάθμιση Φωτισμού Σχολικών Μονάδων και του Ηλεκτροφωτισμού της Τ.Κ. Προμαχώνα	120.090,57 (Ταμείο Αλληλεγγύης)
ΣΥΝΟΛΟ		149.490,57

**Οι παραπάνω μεταβολές πιστώσεων δεν μεταβάλλουν το αποθεματικό**

Από το σύνολο της αναμόρφωσης προκαλείται αύξηση στο αποθεματικό και η πίστωση του διαμορφώνεται στο ποσό των 226.968,26 €. Η συνολική διαμορφωμένη πίστωση του αποθεματικού δεν ξεπερνάει το 5% των τακτικών εσόδων.

- Με την παραπάνω αναμόρφωση τροποποιείται παράλληλα και το τεχνικό πρόγραμμα ενώ η κατανομή της ΣΑΤΑ διαμορφώνεται ως κάτωθι:

#### ΣΑΤΑ

Λογαριασμός	Περιγραφή	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ Σ	ΜΕΙΩΣΗ	Αύξηση	ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ
20.7325.03	Ηλεκτροφωτισμός εισόδου οδού οικισμού Λιβαδιάς από επαρχιακή οδό Σιδηροκάστρου - Ροδόπολης / Ηλεκτροφωτισμός εισόδου οδού οικισμού Στρυμονοχωρίου	102.000,00	0		102.000,00
30.7135.03	Προμήθεια-τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του Δήμου Σιντικής(ΣΑΤΑ)	99.931,60	0		99.931,60
30.7311.02	Κατασκευή μουσείου Βουβαλοτροφίας Λιβαδιάς	87.000,00	0		87.000,00
30.7326.21	Κατασκευή τοιχίου στο οδικό δίκτυο	90.000,00	0		90.000,00
30.7326.22	Έργα κοινωνικής και εκπαιδευτικής ένταξης προσφύγων στον Δήμο Σιντικής	35.000,00	0		35.000,00
30.7331.01	Συντήρηση δύο σχολικών κτιρίων Α' βαθμιας Δήμου Σιντικής	33.500,00	-33500		0,00
30.7331.02	Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων	100.000,00	-29500		70.500,00
30.7331.14	Αναβάθμιση υπαίθριων αθλητικών εγκαταστάσεων σχολικών μονάδων	72.244,00	0		72.244,00
30.7332.02	Δημιουργία Αθλητικού Κέντρου στο ΑΓΚΙΣΤΡΟ (ΛΑΓΗΕ)	84.516,13	-33.474,91		51.041,22
30.7333.02	Οδοποιΐα σε όλα τα Δ.Δ. Δήμου	389.098,73	0		389.098,73
30.7324.01	Κατασκευή πεζοδρομίων σε όλα τα Δ.Δ. Δήμου	80.000,00	0		80.000,00

30.7331.15	Αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων οικισμού Μανδρακίου	75.000,00	0		75.000,00
25.6233	ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ	17.697,90	0		17.697,90
25.7412.01	Μελέτη για την βελτίωση του αρδευτικού δικτύου του Πετριτσίου	37.000,00	0		37.000,00
20.7325.01	ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΦΟΠ	70.000,00	0		70.000,00
25.6233	Μισθώματα μηχανημάτων (χρημ.ΣΑΤΑ)	0,00	0		50.000,00
25.7131.06	Προμήθεια αντλιών και σχετικών μηχανημάτων και ειδών αντλιοστασίων (χρημ.ΣΑΤΑ)	0,00	0		20.000,00
25.6262.03	Συντήρηση και επισκευή αντλιοστασίων άρδευσης(χρημ.ΣΑΤΑ)	0,00	0		17.000,00
30.7331.16	ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΝΟΤΙΑΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ( δημιουργία νέου ΚΑΕ)	0,00	0	9.474,91	9.474,91
Σύνολο		1.372.988,36			1.372.988,36

Μειοψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : 1) Φυταγκουρίδου Όλγα 2) Γεωργιάδης Άνθιμος 3) Λούγγος Ζήσης 4) Αθανασιάδης Αναστάσιος 5) Κοσμίδης Παναγιώτης 6) Δήμου Ιωάννης 7) Παναγιωτίδης Ιωσήφ 8) Λαζαρίδης Θεολόγος 9) Δημόπουλος Κωνσταντίνος.

Η Κα Ιωαννίδου Μαρία δήλωσε παρών οπότε η ψήφος του δεν υπολογίζεται στην καταμέτρηση των ψήφων σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 10 του ν. 3852/2020 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 1β του άρθρου 177 του ν. 4635/2019.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **75/2022** .

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

<b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Υπογραφή 1</b>	<b>ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ Υπογραφές 18</b>	<b>Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ</b>
---	---	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ**